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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES DA
LEGISLATURA 2021/2024 E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA OS BIÊNIOS

2021/2022 E 2023/2024.

ATA  DA  SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA  SOLENE  DE  POSSE  DOS  VEREADORES  DA
LEGISLATURA 2021/2024 E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA OS BIÊNIOS 2021/2022 E
2023/2024.
Às dezessete horas, do dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte um, compareceram na Câmara
Municipal de Paraú-RN os vereadores eleitos: Alzenir Dantas Peixôto, Ana Lúcia Xavier, Ana
Neres Nunes de Aquino, Durval Ribeiro da Silva Filho, Edilson Fernandes da Silva Júnior,
Francisco Whasington de Aquino, Jane Meire Carvalho Dantas Nunes, João Victor de Brito
Araújo e Rafânia Cristina Jácome Fernandes, para, em sessão preparatória, realizar a posse de
referidos vereadores, bem como a eleição da Mesa Diretora. Assumiu a presidência da reunião,
na qualidade de vereadora eleita mais idosa, a Srª. Alzenir Dantas Peixôto, que ao verificar a
existência de quórum, já que se encontravam todos presentes, declarou aberta a Sessão Solene
de Posse dos vereadores eleitos nas eleições municipais de quinze de novembro de dois mil e
vinte, logo após convidou o vereador eleito Durval Ribeiro da Silva Filho para secretariar os
trabalhos. Dando prosseguimento foi executado o Hino Nacional do Brasil. Após a execução do
hino a  presidente  da  sessão informou que todos  os  eleitos  já  entregaram os  documentos
necessários para a referida posse, tais como os Diplomas expedidos pela justiça eleitoral e as
declarações de bens. Em ato contínuo a presidente os convidou a ficarem de pé para assim dar-
se inicio a posse dos eleitos, onde foi realizada a leitura do termo de compromisso: “Prometo
cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar
as leis e desempenhar o mandato que me foi conferido e trabalhar pelo progresso do município
e bem estar do meu povo.” Onde de forma nominal todos responderam: “Assim eu prometo.”
Dando continuidade a sessão foram declarados empossados os vereadores do município de
Paraú/RN para legislatura no período compreendido entre primeiro de janeiro de dois mil e
vinte um a trinta e um de dezembro de dois mil e vinte quatro, em seguida assinaram o termo
de compromisso de posse. Seguidamente foi realizada a leitura dos requerimentos das chapas
que estavam concorrendo à mesa diretora para o primeiro biênio que compreende o período de
dois mil e vinte um a dois mil e vinte dois. A chapa 1 (um) foi composta pelos seguintes
membros: Presidente: Alzenir Dantas Peixôto; Vice-presidente: Ana Neres Nunes de Aquino;
Primeiro Secretário: Edilson Fernandes da Silva Júnior e Segundo secretário: Ana Lúcia Xavier;
a chapa 2 (dois) foi composta da seguinte forma: Presidente: Francisco Whasington de Aquino;
Vice-presidente:  João  Victor  de  Brito  Araújo;  primeiro  secretário:  Rafânia  Cristina  Jácome
Fernandes e segundo secretário: Jane Meire Carvalho. De forma secreta foi realizada a eleição
para todos os cargos da mesa em um único ato de votação. Os vereadores foram chamados
nominalmente pelo o secretário para o recebimento das cédulas de votação e foram instruídos a
marcarem com um X de acordo com a sua votação. Encerrada a votação, a presidente nomeou
três vereadores de diferentes bancadas para apuração da votação: Rafânia Cristina Jácome
Fernandes, João Victor de Brito Araújo e Durval Ribeiro da Silva Filho. Com a maioria dos votos
foi declarado eleita a chapa 1 (um) composta pelos seguintes membros: Presidente: Alzenir
Dantas Peixôto; Vice-presidente: Ana Neres Nunes de Aquino; Primeiro Secretário: Edilson
Fernandes da Silva Júnior e Segundo secretário: Ana Lúcia Xavier. A chapa eleita foi convocada
para ocupar a presidência dos trabalhos, e na oportunidade a presidente eleita da câmara
proferiu  o  discurso  em  agradecimento.  A  sessão  foi  suspensa  para  apresentação  dos
requerimentos das candidaturas para o segundo biênio, mas antes de iniciar a apresentação das
candidaturas a presidente fez uma ressalva para informar o resultado da votação que foi eleita
a chapa 1 (um) por cinco votos a quatro. Dando seguimento o secretário fez a leitura dos
requerimentos  das  chapas,  onde  a  chapa  1  (um)  foi  composta  por:  Presidente:  Edilson
Fernandes da Silva Júnior; Vice-presidente: Ana Neres Nunes de Aquino; primeiro secretário:
Durval Ribeiro da Silva Filho e Segundo secretário: Ana Lúcia Xavier, já chapa 2 (dois) foi
composta por: Presidente: Francisco Whasington de Aquino; Vice-presidente: Rafânia Cristina
Jácome Fernandes; primeiro secretário: João Victor de Brito Araújo e segundo secretário: Jane
Meire Carvalho. Novamente os vereadores foram chamados nominalmente para votarem de
forma secreta na mesa para o segundo biênio correspondente aos anos de dois mil e vinte e três
a dois mil e vinte quatro. Encerrada a votação foram nomeados pelo presidente três vereadores
de diferentes bancadas para acompanha a conferência das chapas: Jane Meire Carvalho, Ana
Lúcia Xavier e Ana Neres Nunes de Aquino. Foi declarada a chapa 1 (um)  eleita por cinco votos
a quatro para ocupar a mesa para o segundo biênio referente aos anos de dois mil e vinte três a
dois mil e vinte quatro, com a seguinte composição: Presidente: Edilson Fernandes da Silva
Júnior; Vice-presidente: Ana Neres Nunes de Aquino; primeiro secretário: Durval Ribeiro da
Silva Filho e Segundo secretário: Ana Lúcia Xavier. A palavra foi passada para o presidente
eleito onde o mesmo proferiu o seu discurso de agradecimento. Por fim foi declarado encerrada
a sessão de posse dos vereadores eleitos e eleição da mesa diretora para os dois biênios,
lavrando a presente ata, que segue assinada por mim e por todos os vereadores presentes.
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